

大连:父子暴徒打死值勤交警

已刑拘3名犯罪嫌疑人,其中一人系袭警父子的亲戚

□据 新华社

近日,一条题为“大连又现‘李刚’:官二代光天化日打死交警”的帖子在网上热传,引发网民强烈关注。记者经调查核实,帖中反映的交警执法过程中被殴打致死一事属实,目前案件尚在侦办过程当中,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。



史英才同事(左)回忆当天现场情形。

(新华社发)



史英才生前的照片。(新华社发)

殉职民警史英才 曾多次立功受奖

记者采访获悉,在此案中被袭致死的民警史英才,出生于1979年,曾先后被大连市公安局授予个人三等功1次、个人嘉奖3次,多次获得大连市优秀公务员、交通管理能手和规范执法标兵等荣誉称号。他的光荣殉职,使同事和熟悉他的人倍感悲痛和惋惜。

史英才凭着一股肯吃苦、勇于钻研的精神,短短两年就成为全大队业务能力的佼佼者。

为了弄清真假车牌及证件的区别,他结合平时在路面上执勤执法的实际情况总结出不少识别假牌、假证的小绝活,还曾为了辨别车牌的真假专门到打造车牌的地方进行研究,并自费打造了几副车牌进行实践,最终自创了10条自身总结的辨别方法,很多套牌车辆只要经过他的岗位,他一眼就能看出,练就了一双火眼金睛。

几年间,史英才连续查扣克隆出租车80余台、套牌车30余台,取得了显著的整治效果和社会效果。

此外,史英才还是一个坚持执法为民、服务群众,总是把群众的利益放在第一位的好民警。2010年4月,一辆拉乘临产孕妇的出租车,因交通拥堵被困在西北路,出租车驾驶人通过广播与支队指挥中心取得了联系,支队随即启动预案,为其开启绿色通道。得到指令后,正在附近加勤的史英才第一时间在车辆中找到了这辆出租车,指挥其从自己所在的路口快速通过,并一路引导该出租车顺利到达医院,最大限度地赢得了宝贵时间,受到一致赞扬。

疑犯韩方奕 非“官二代”

警方已经查实,导致此案件发生的驾驶人韩方奕出生于1987年,是北京演艺进修学院的学生。大连市公安局相关负责人告诉记者,韩方奕并非“官二代”,其同样涉案的父亲韩家敏是个做土石方生意的商人;另一个嫌疑人周盛强是韩家的亲戚,属当地无业人员,曾因为吸食毒品被沈阳警方行政拘留15天,这次周盛强在被警方控制之后进行的毒品检测中也呈阳性。

至于网帖中提到的韩方奕的叔叔、姑姑,警方表示,其叔叔确实为大连某区公安分局副局长,刚被提拔到现职不久,而其与被袭民警史英才的父亲还是同事关系。

此外,记者特意调出了大连市检察院领导的名单,在其中未发现姓韩的,其姑是大连市检察院领导的可能性不大。

网帖传大连一执勤交警被人围殴致死

在《大连又现“李刚”:官二代光天化日打死交警》一帖中,知情网民爆料说:5月1日11时30分许,一辆白色轿车行至富民路与马兰北街路口时,沙河口大队民警史某与协警正在该处疏导交通,该凶手不听协警员的指挥违规行驶,协警将其拦住,随后凶手下车对协警进行殴打,并欲强行逃离。民警史某见状便上前试图制止其暴行,并询问为何打人。万万没有想到,

凶手竟连民警一同殴打,打过之后还不解气,竟给其父母打电话,并称受到欺负。

5分钟后其父母带着打手赶到,不由分说便直接袭击史某,民警史某多处受到重击后不支倒地,可4人依旧没有停手,其中一名身材较胖的还当场叫嚣“今天我就要打死你!死了也要把你这身皮扒了!”(围观人都听到了这句话)约5分钟后,增援民警赶来,将此4人拉开,将

伤者扶到旁边,但此时史某已出现休克等症,到医院后经抢救无效,32岁的史某壮烈殉职。

据了解,事情发生时,正值中午,史某全家人正欲等史某回家吃团圆饭,噩耗的降至使史某的妻子与母亲多次晕倒休克。

这名网民爆料说:据了解,凶手的父亲为地产商,其叔为某区公安分局副局长,其姑姑为市检察院的一名领导。

民警被殴打致死属实 犯罪嫌疑人已被刑拘

就此网帖反映的情况,记者从大连市公安局核实:5月1日上午,大连市公安局交通警察支队沙河口大队秩序中队民警史英才,被驾驶人韩方奕及其找来的父亲韩家敏、周盛强等人殴打,送往医院抢救无效后死亡。目前3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

记者从大连市公安局了解到的有关具体案情,与网帖反映的情况基本一致。警方介绍:5月1日上午,大连市公安局交通警察支队沙河口大队秩序中队民警史英才带领协警员,在辖区红旗中路沿线对摩托车、三轮车进行交通管理和整治。10时30分许,史英才接到指令,前往马兰北街与富民路路口处置交通阻塞。根据大连市公安局刑

事侦查机关的初步调查,史英才将3个协警员安排在马兰北街与富民路路口进行疏导控制,驾驶人韩方奕驾驶辽B89G99号轿车,违法行驶且不服从协警员付建玮的指挥,付建玮无意间碰到韩某的倒车镜,遭到韩方奕殴打。史英才得知付建玮被打后,立即跑到现场控制情势。

11时34分左右,韩方奕找来其父韩家敏以及周盛强等人到现场,周二话不说,用膝盖直接顶向付建玮的腹部。史英才将付建玮拉到身后不让周盛强殴打,周盛强挥拳打向史英才的头部,将史英才的警帽打落在地。史英才立即用手持台呼救请求支援,韩方奕将史英才搂住,周盛强拳脚相加将史英才打倒在地。史英

才后被送往医院抢救无效,于当日13时10分停止了呼吸。

大连市公安局一位负责人说,此事发生后,警方立刻派出包括纪委、督查、刑侦、交警、当地分局等多部门组成的联合调查组开始调查,同时由于此案涉及民警与百姓,为了保证公正性,同时邀请了检察机关及法医提前介入调查。3名犯罪嫌疑人被刑事拘留,目前已向检察机关报送提请逮捕。警方已经取得了事发现场的视频监控资料、3名犯罪嫌疑人的供述及部分证人证言。在进行法医检验时,公检法机关同时介入,初步检验结果已经得出,具体的死亡原因需要进行病理检验后才能确认。